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Državni zakonik
za

\

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos LXXXIV. — Izdan in razposlan dne 11. septembra 1897.

Vsebina: Št. (215—216.) 2t5.vUkaz o uvoz« gnojilnih soli (otrebinskih soli in odpalinskih soli iz fabrik in solo- 
varnic in pa umetalnih gnojil iz solnih zmesi) za kmetijske gnojilne namene. — 216. Ukaz, s katerim se 
izdajejo novi službeni predpisi za babice.

315.
Ukaz ministrstev za finance, trgo
vino in poljedelstvo z dne 22. av

gusta 1897. 1.
° uvozu gnojilnih soli (otrebinskih soli in odpalin
skih soli iz fabrik in solovarnic in pa umetalnih 
Onojil iz solnih zmesi) za kmetijske gnojilne na

mene.

V porazumu z vdeleženimi kraljevimi/ogrskimi 
ministrstvi sc z ministrstvenim ukazom z dne 6. ju
nija 1895.1. (drž. zak. št. 77) za odpalinske soli 
in umetalna gnojila iz solnih zmesi t. št. 319 a 
obče carinske tarife — izvzemši kalijeve sirove 
soli — ustanovljena največa vsebina klorovega na
bija zvišuje od petindvajset na trideset odstotkov.

Ob enem se dovoljuje, da se sme, pazeč na 
Pogoje, ukazane v ministrstvenih ukazih z dne 
19. junija 1894. 1. in z dne 6. junija 1895. 1. (drž. 
zak. št. 134, oziroma 77), v odstavku 2. prvega teh 
dveh ukazov oznamenjena vkupna (kumulativna) na- 
ročba gnojilnih soli iz unanjih dežel po več pravih 
kmetovavcih zgoditi ne samo — kakor doslej — po 
predstojniku kakega kmetijskega društva, ampak 
tudi po kakem izmed naročujočih kmetovavcev.

Prestopke predpisov, veljajočih za uvoz una
njih gnojilnih soli, je kaznovati — v kolikor se ne 
izkažejo, da so tihotapstvo ali zlorabna uporaba teh 
soli, kar se kakor doslej, kaznuje vselej po doho- 
darstvenem kazenskem zakonu iz leta 1835. —

s kaznimi zavoljo nereda od dveh do petdesetih 
goldinarjev, a ne da bi morala pri tem nastopiti 
izguba prejemnega dovolila izrečena v točki 6. od
delka II. izvršitvenega predpisa k ministrstvenemu 
ukazu z dne 13. avgusta 1892.1. (drž. zak. št. 138).

Naposled se pogoji, predpisani za prejemanje 
gnojilnih soli t. št. 319 a obče carinske tarife 
v izključno uporabo za gnojilne namene po pravih 
kmetovavcih, razširjajo tudi na prejemanje takih 
gnojilnih soli po vrtnarjih, oziroma vinogradnikih, 
da jih uporabljajo v svojem vrtnarstvu, oziroma vlno- 
gradarstvu.

Ta ukaz stopi v veljavnost z dnevom, katerega 
se razglasi.

Biliiiski s. r. Ledebur s. r
Glanz s. r.

310.

Ukaz ministrstva notranjih stvari 
v porazumu z ministrstvom za bo
gočastje in nauk z dne 10. sep

tembra 1897. 1.,
s katerim se izdajejo novi službeni predpisi za 

babice.

S 1. dnevom oktobra 1897. 1. zadobi moč novo 
službeno navodilo za babice, izdano v založbi c. k.
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dvome in državne tiskarnice pod naslovom „Služ
beni predpisi za babice“, in z istim časom 
se razveljavi pregledano navodilo za babice z do- 
tičnim podučilom vred, izdano z ukazom ministrstva 
notranjih stvari z dne 4. junija 1881. 1. (drž. zak. 
št. 54).

Vsaka (porodna) babica, ki si je pridobila 
vsposobljenost in pravico za izvrševanje babištva 
v kraljevinah in deželah, zastopanih v državnem 
zboru, ter hoče tukaj izvrševati svoj poklic, si mora 
omisliti en tiskan izvod teh službenih predpisov ter 
se ravnati natančno po njih določilih.

Za babice, ki so izvrševale doslej prakso po 
določilih starega navodila za babice, se dovoljuje

čas enega leta kot prehodna doba, v kateri si mo
rajo popolnoma osvojiti določila novih službenih 
predpisov za babice. Po preteku enoletne prehodne 
dobe pa se morajo tudi te babice ravnati v svoji 
praksi edino po novih službenih predpisih.

Ta določila, ki obsegajo deloma strokovno- 
tehniška navodila za izvrševanje babiške pomoči, 
deloma predpise o osebnih in pa javnih dolžnostih, 
morajo biti za vodilo tudi vsem organom, poklica
nim v izobraževanje babic in v pažnjo in nadzor 
njih delovanja.

lladcni s. r. Gautsch s. r.


